

新年第一个工作日 强化服务保障 加快项目建设

启东:

紧抓项目建设“牛鼻子”

2020年新年第一个工作日,启东生命健康科技园举行创新血管介入器械研发生产项目签约仪式。对于落户启东,公司董事长李冰信心满满,表示要通过5到8年努力,把启东公司打造成为一家主板上市企业。

新年第一天,启东市惠萍镇党委书记黄健陪着来自上海的几位客商,沿海岸线兜了一圈。随着恒大、长甲集团等落户,启东沿海已经成为香饽饽,客商们对启东沿海旅游资源十分看好。黄健告诉记者:惠萍镇明确提出项目建设是“牛鼻

子”,以招商引资为重点,全力实现项目建设新突破,为实现经济高质量发展开好头,起好步。

在紧靠最美乡村旅游公路南海公路的合作镇五星村地段,总投资约10亿元的文旅项目主体工程正在加紧建设。合作镇副镇长陈宇告诉记者:今年以农旅乡镇创建为主线,推进万乡精品民宿等农旅项目建设进度,突出抓好十里阳光葡萄园等近一万亩特色种植项目的提档升级,加强旅游线路整合,全力打造特色乡镇新亮点。

本报记者 黄海

时讯

市区联动开展法援宣传活动

服务农民工群体 维权讨薪

本报讯(通讯员顾佳 记者何玉)2日,市司法局联合妇联、人社、住建、工会等部门,共同举办“法援惠民生,助力农民工”活动,积极发挥司法行政职能作用,服务农民工群体。

活动针对农民工的法律需求特点,重点宣传了《劳动合同法》《工伤保险条例》《法律援助条例》等与农民工权益密切相关的法律法规,向农民工发放《农民工的权利保护》《常用法律知识100问》、12348宣传册等,现场的法律援助律师还热心解答了有关欠薪、工伤保险、劳务派遣等农民工普遍关心的热点问题,并就如何申请和办理法律援助案件进行了详细解释,进一步增强了农民工运用法律武器维权的意识。

市法律援助中心对欠薪农民工开辟了“绿色通道”,对欠薪农民工一律免于审查经济困难条件,快速办理,当天审批、当天指派。各地法律援助中心与商务局、市场监管局等机关成立对外劳务合作领导小组,与信访、人社、公安机关等成立“治欠保支”合作小组,形成联动机制。去年以来,全市法援中心共受理5203件农民工欠薪案,涉案标的9000多万元。

我市启动党员慰问服务
“双月活动”

(上接A1版)

据了解,近年来,我市积极探索党员队伍建设分类管理,坚持每年以一种类型党员为突破重点、逐年向前进推进的分阶段实践为党员分类管理工作积累了经验。其中,我市创新以“磁铁”“风筝”两大工作法为抓手,加强流动党员精细化管理,充分发挥党员先锋模范作用,相关工作走在全省前列,工作经验获全省推广。目前,我市被确定为中组部农村流动党员管理试点单位、全省退役军人流动党员管理试点单位。

举办400场文化进万家活动,县级机关部门联手进村开展爱心捐赠等文明实践志愿服务,广大农民在家门口赶“文化大集”“科技大集”“健康大集”“文明大集”——

如东“三下乡”办成农民“幸福大集”

“你种的阳光玫瑰对葡萄病毒类病害非常敏感,葡萄树上和地面还有不少叶子,将会增加来年的病害发生,也不利于植株的健康成长。”2019年12月31日上午,如东县集中“三下乡”活动启动暨“我们的中国梦”——文化进万家出征仪式一结束,县农业农村局助农志愿先锋队志愿者蔡超直奔掘港街道生态家庭农场四季采摘园,为村民杜长泉提出冬季管培建议。

“三下乡”科技助农服务小分队来到田头会诊,送来葡萄高产的处方,非常管用。”杜长泉告诉记者。

情系“三农”,服务“三农”,送科技下乡,当天助农志愿先锋队志愿者在如东各地田头举办科技助农活动30多场,为种养大户送去种养加销新技术。

“今天气温骤降,你们送来新棉被,

真是雪中送炭。”虹桥村15组村民陈国雄中风卧床,妻子患癌症,生活困难,如东县红十字会党组书记、副会长周旭东来到陈国雄家里,送上一条棉被、一袋大米和两桶葵花籽油。

“今年,我们实施入户助困工程,组织53.2万元人道基金救助款以及大米、食用油、棉被等物资,分头送到1000多户贫困户家里,让困难群众过上舒心年。”挨家挨户送温暖的周旭东说。

爱心捐赠现场,县科技局(科协)送来1.5万元的科普物资,县妇联向留守儿童赠送学习用品,县新闻出版局、县新华书店为学生发放“书香如东”阅读大礼包,县残联为残疾人捐赠电饭锅、腋拐……

“小朋友们,你听过雷锋叔叔‘钉子精神’的故事吗?现在,我给大家讲讲……”“全民阅读春风行动”活动现场

如皋市行政审批局: 服务项目贴心帮办

“你们上门贴心帮办,使我们这个重大项目步入快落地、快审批、快建设的轨道。”2日,如皋市行政审批局相关负责人来到如城工业园5G新材料产业园项目部,现场辅导总平设计、人防配建等项目推进中遇到的卡脖子问题。

落户如城工业园的5G新材料产业园由世界500强企业正威国际集团投资建设,总投资约300亿元。保障服务重大项目,新年上班第一天,如皋市行政审批局工作人员继续忙碌。

去年,如皋市行政审批局持续擦亮“放管服”改革“金字招牌”,创设“12345”服务模式,企业登记全程电子化应用率达95.8%,新办企业电子营业执照核发率98.6%;优化重大项目高效审批服务机制,全流程帮办代办助推项目建设按下“快进键”,他们主导的“开办企业”“施工许可”“不见面审批”三项评价指标均位居全省前列。

“今年将继续优化‘1+N’八大联办联审网上审批平台,制定有如皋特色的证照联办联审标准化服务套餐,全面实现市场准入和投资建设领域全方位、全事项不见面审批服务,全力当好项目建设的优质保姆。”如皋市行政审批局局长范晓强说。 本报记者 刘小燕

本报记者 杨新明

市领导带队督查四大领域安全生产工作 紧绷安全之弦 确保和谐稳定

本报讯(记者陈静)上月30日,副市长潘建华带队对商贸流通、加油站、餐饮场所燃气、船舶修造领域开展安全生产督查,要求时刻紧绷安全之弦,确保全市和谐稳定。

在中远海运川崎公司,督查组详细询问了企业的安全事故风险点、安全生产责任体系建设情况、新员工岗前培训以及重大节假日人员安全值守情况。潘建华强调,要认真做好各项安全生产防范工作,提高企业本质安全水平,把企业打造成安全生产行业典范。

在江枫渔火大酒店,督查组就前一阶段检查出的生物质醇油使用不规范问题进行了“回头看”。督查发现,酒店已根据要求全部整改到位。

在中石油京疆加油站,潘建华要求,企业要进一步加强组织领导,形成上下联动的管理网络,树立全员安全意识,将各项规章制度落到实处,着力防范各类安全事故发生。

在万象城商业综合体,潘建华指出,商业综合体人流密集,是安全保障的重点区域,要注意及时排查各类安全隐患,确保商贸流通领域安全形势稳定向好以及全市人民生命财产安全。

国家开放大学网络空间安全学院 江苏首个学习中心落户南通

本报讯(记者刘璐)记者上月31日从市工信局了解到,国家开放大学网络空间安全学院南通学习中心成功获批,成为国家开放大学网络空间安全学院在江苏省设立的第一个学习中心。

国家开放大学网络空间安全学院南通学习中心是市政府推进长三角网络安全产业园建设的重要合作内容。在2019南通新一代信息技术博览会期间召开的南通网络安全产业发展大会上,长三角网络安全产业园正式开园,国家开放大学网络空间安全学院、深信服、启明星辰等十多家国内网络安全领域知名单位与我市签约合作。

国家开放大学网络空间安全学院南通学习中心成立后,主要面向网络安全行业领域的从业人员以及立志从事网络安全领域工作的各高校学生和社会人员开展网络安全专业培训,每季招生1500人。目前,学院仅在上海、安徽设立了学习中心,南通学习中心是江苏省唯一的学习中心,对支撑长三角网络安全产业园教育培训基地建设将发挥积极作用。

我市3个项目入围 省级高端装备研制赶超工程 入围数量全省第一

本报讯(记者刘璐)近日,2019年江苏省高端装备研制赶超工程项目名单正式发布。记者2日从市工信局了解到,全省共有14个项目,我市国盛智能科技、中集能源装备、中天科技海缆的3个项目成功入围,入围数居全省第一。

2018年5月,江苏省工信厅发布《江苏省高端装备研制赶超工程实施方案(2018年修订)》,涉及高档数控机床、先进机器人、航空航天装备、先进轨道交通装备、海工装备及高技术船舶等重点行业领域,旨在全面落实做强省战略部署,深入推进高端装备创新发展实施。根据《方案》,我省将建立项目库,高端装备研制赶超工程项目立项后,在省级工业和信息产业转型升级专项中申请安排补助资金,最高不超过1000万元。

据悉,市工信局将继续引导和组织重点企业,聚焦关键领域,对标国际先进水平,实施高端装备技术攻关,形成一批自主可控的核心技术,提升我市高端装备自主供给和保障能力,推动全市智能装备产业高质量发展。

总投资147亿元

启东首个海上风电项目开工

本报讯(记者黄海)2019年12月28日,启东市首个海上风电项目开工仪式在吕四港经济开发区新材料园举行。

启东海上风电场工程为江苏省、南通市重点工程,由江苏华威风力发电有限公司和启东华尔锐科技有限公司投资建设,总投资147亿元,由H1、H2、H3三个标段组成,均位于启东市近海海域,紧靠相邻,成“品”字形排布,规划总装机容量分别为250MW(兆瓦)、250MW、300MW,总装机规模为800兆瓦,并各独立建设一座海上升压站。

据了解,启东海上风电场工程计划在2021年内全容量并网,项目运行期限为25年。项目并网后,每年将为启东市贡献约22亿度清洁能源,每年减少碳排放80万吨标煤,为启东市提供约1.5亿元的税收,新增就业岗位以千计。

市工商联服务民企“五大工程” 成“创新中国”最佳案例

本报讯(记者刘璐)近日,由全国工商联指导、中华工商时报社主办的“2019中国民营经济年会”发布了2019年度“创新中国”工商联(商会)工作最佳案例。记者2日从市工商联获悉,南通市工商联申报的“五大工程”有效提振民企信心,喜获2019年度“创新中国”最佳案例,这也是我市工商联再次获此殊荣。

作为市委、市政府联系非公有制经济人士的桥梁和纽带,2019年,市工商联(总商会)充分发挥自身职能优势,积极营造民营经济发展良好环境,制定出台《南通市工商联服务民营经济高质量发展的实施意见》,全力实施服务民营企业“五大工程”,即民营企业家素质提升工程、民营企业绿色发展工程、银企携手伙伴工程、减税降费助力工程、法律服务护航工程,以制度机制为保障,深入开展“民营经济服务年”活动,帮助广大民营企业提振信心、把握机遇,为南通民营经济高质量发展作出了积极贡献。

此外,上海市南通商会申报的《发挥企业家作用打造沪通合作平台》也获2019年度“创新中国”商会工作最佳案例。

平海公路快速化改造完成阶段性重要节点 计划6月底前全部建成通车



本报讯(记者吴霄云)1日,作为2019年全省重大交通项目,平海公路快速化改造工程完成阶段性重要节点,主线(除冬青路隧道外)工程基本完成,全线贯通并具备试通车条件(上图)。

该工程主要采用新建主线上跨桥、

下穿通道主线路面恢复通行,这将大大缓解平海公路快速化改造施工期间交通拥堵问题,确保百姓出行安全。

平海公路快速化改造工程路线全长28.3千米,项目总投资5.65亿元,其中通州湾示范区段长18.3千米,通州区段长

10千米,全线新建4座主线上跨桥,1处主线下穿通道,8座支线上跨桥,2处汽车通道,新建农村公路8.1千米。项目计划2020年6月底前全部建成通车,届时全线将实现全程无信号灯,改造后的道路双向内车道车速可达100公里/小时,外车道可达80公里/小时,从通洋高速骑岸出口至通州湾境内将缩短至20分钟内。

据了解,该工程正式投入运行将强化东西向干线功能,加强南通主城区与通州湾示范区之间的交通联系,加快区域经济一体化进程,进一步助推通州湾港口集疏运能力提升和江苏新出海口建设。

国家企业技术中心2019年评价结果公布 我市9家企业全部通过复评

本报讯(记者刘璐)近日,国家发改委发布了国家企业技术中心2019年评价结果,1531家国家企业技术中心通过复评。记者2日从市工信局了解到,我市9家企业全部通过复评。

据了解,国家根据创新驱动发展要求和经济结构调整需要,对创新能力强、创新机制好、引领示范作用大、符合条件的企业技术中心予以认定,并给予政策

支持,鼓励引导行业骨干企业带动产业技术进步和创新能力提高。

我市上榜的9家企业中,中天科技复评得分为90.3分,跻身90家优秀企业行列;中远船务、联发纺织、通富微电、中远川崎、林洋能源、招商局重工、鹏飞集团、海星电子等8家企业评价均为良好。

近年来,我市积极引导各类创新要素向企业集聚,推动企业加快技术创新

步伐,积极开展企业技术中心培育工作。目前,全市通过省级认定的企业技术中心达240家,市级企业技术中心403家,打造了一支企业技术中心培育的后备梯队,为企业提高产品质量、开拓市场、增强竞争力提供了有力支撑。下阶段,市工信局还将继续引导我市企业加大科技创新投入,积极推动我市企业创建国家级企业技术中心。

举办400场文化进万家活动,县级机关部门联手进村开展爱心捐赠等文明实践志愿服务,广大农民在家门口赶“文化大集”“科技大集”“健康大集”“文明大集”——

如东“三下乡”办成农民“幸福大集”

“你种的阳光玫瑰对葡萄病毒类病害非常敏感,葡萄树上和地面还有不少叶子,将会增加来年的病害发生,也不利于植株的健康成长。”2019年12月31日上午,如东县集中“三下乡”活动启动暨“我们的中国梦”——文化进万家出征仪式一结束,县农业农村局助农志愿先锋队志愿者蔡超直奔掘港街道生态家庭农场四季采摘园,为村民杜长泉提出冬季管培建议。

“今年气温骤降,你们送来新棉被,

真是雪中送炭。”虹桥村15组村民陈国雄中风卧床,妻子患癌症,生活困难,如东县红十字会党组书记、副会长周旭东来到陈国雄家里,送上一条棉被、一袋大米和两桶葵花籽油。

“今年,我们实施入户助困工程,组织53.2万元人道基金救助款以及大米、食用油、棉被等物资,分头送到1000多户贫困户家里,让困难群众过上舒心年。”挨家挨户送温暖的周旭东说。

爱心捐赠现场,县科技局(科协)送来1.5万元的科普物资,县妇联向留守儿童赠送学习用品,县新闻出版局、县新华书店为学生发放“书香如东”阅读大礼包,县残联为残疾人捐赠电饭锅、腋拐……

“小朋友们,你听过雷锋叔叔‘钉子精神’的故事吗?现在,我给大家讲讲……”“全民阅读春风行动”活动现场

始为村民写对联了。”雪中挥毫泼墨的如东县文联党组成员、县文联秘书长石剑波告诉记者。

表演唱《六大嫂话环保》、音乐快板《文明实践我当先》,一个个接地气的节目,拉开了如东“我们的中国梦”——文化进万家活动的序幕。启动仪式上,如东县领导向戏曲、声乐、器乐等10个文艺志愿小分队授旗。从这天起,他们将与其他文化演出队一起,巡回下乡演出400场。

“今年‘三下乡’,县、镇、村将三级联动,精准对接农民需求,到老百姓家门口开办文化大集、科技大集、健康大集、文明大集,把‘三下乡’活动办成农民朋友们的幸福大集。”如东县委常委、宣传部部长张蓉蓉说。

本报记者 杨新明
本报通讯员 张仁斌 黄莉莉